

## 两只小鸡

很久以前,森林里生活着两只小鸡,它们都很聪明,一只叫黄黄,另一只叫白白。

一天,它们在森林中散步,忽然听到一阵悦耳的琴声。黄黄说:“不如我们去拜师吧!”白白高兴地附和:“好呀,太棒了!”它们随着琴声来到了一座小木屋前,原来是羊大妈在家里弹琴呢!羊大妈答应收他俩为徒。

第一次上课,羊大妈从识谱、坐姿等讲起,可没过多会儿,白白就走神了,他在想妈妈给它买的布娃娃哩!

上完课回来,白白说:“累死了,这么多知识,怎么可能记住啊!”黄黄却趁热打铁,把老师上课教的知识再复习几遍。他在弹琴的时候,常常忘记吃饭和周围的一切。白白笑话它说:“看你,都快成小呆子了,就知道练琴!”黄黄只是冲他笑笑,没说什么。

当黄黄弹琴的时候,小鸟飞来和着琴声歌唱,花儿也在优美的琴声中开放。而白白高兴的时候就练几下,不高兴就不练了。

日复一日,年复一年,黄黄成了著名的演奏家。每当森林有演唱会的时候,黄黄就成了主角。看到这些,白白悄悄地躲到角落,流下了悔恨的泪水。

安定小学二(4)班马瑞阳

## 大自然天气预报

你知道吗?大自然也有天气预报。我蹲在地上画画,无意中发现一群蚂蚁迈着整齐的步伐、搬着食物,往我家门口的一个洞里爬,这个洞位置比他们原来的洞高了一些。我惊奇地喊奶奶过来看。奶奶说,这是天要下雨了,地面会很潮湿,所以蚂蚁要往高处爬,去找更安全的地方,不然他们不会游泳就会被淹死哦!

再看,燕子平常飞得高高的,今天却飞得很低。原来啊,下雨前,空气潮湿,小虫子的翅膀粘了小水珠会很重,就飞不高。燕子要捉虫子来吃,就飞得很低啦!大自然真神奇!

安定小学三(5)班何陈松  
指导老师钱海霞

## 巅峰对决

第32届夏季奥运会期间,中国运动员们在赛场上努力拼搏、超越自我,坐在电视机前的我,被他们永不服输、坚持到底的精气神所震撼!

乒乓球是中国的国球,7月31日那场乒乓球赛可谓是巅峰对决!对战的两人都是中国选手——过关斩将晋级决赛的马龙和樊振东。两人你来我往,比分咬得紧紧的,打到第六局,比赛进入了白热化,10:7,马龙领先,樊振东对着马龙一个反手拉球,但马龙预判正确,正手爆扣,随着“砰”一声,球弹跳到对面,马龙最后赢得金牌。

昔日训练场上的汗水,如今都凝聚在了奥运赛场上。一枪制胜的杨倩、一举成功的侯志慧、一剑封喉的孙一文、实现双圈大满贯的马龙、金鸡独立的李发彬、亚洲飞人苏炳添……所有的健儿,拼过就是真英雄,不管是否摘金夺银,我们都为他们喝彩!

安定小学六(4)班倪峰然  
指导老师王群

## 变土豆

清早,我迷迷糊糊睁开惺忪的双眼,竟然发现自己动弹不得。没办法,我只好咕噜咕噜滚下床,站到镜子前,却傻了眼——我,竟然变成了一颗膀大腰圆的胖土豆。

猛然想起妈妈对我说:“别天天窝在沙发上看电视,这么懒散,小心变成沙发土豆!”我嘟起嘴反驳:“做土豆不也挺好,胖乎乎的多可爱,最重要的是,土豆还不用写作业,那多棒啊!”我恍然大悟:自己因为懒散被惩罚了!此刻的我,欲哭无泪!突然一只大手握住了我扔在水池里,哇!好舒服,冰冰凉凉,这就是我的私人游泳池,我想怎么游就怎么游,太爽了!

一阵剧烈的疼痛疼得我龇牙咧嘴,原来是妈妈正拿着钢丝球在使劲地搓我的皮,我就这样活生生地被剥

去了外皮、丢入了灶台上的蒸笼里,鸡蛋和胡萝卜兄弟也一同与我“做桑拿”了。20分钟过去了,我的身体变得软塌塌的,从桑拿房里出来又去冲了个凉水澡。很快,我便被放到案板上压成了土豆泥。紧接着,鸡蛋片、萝卜片、黄瓜丝、洋葱丝、火腿粒、玉米粒、酸奶、沙拉酱、胡椒粉,通通往我身上撒,又有一把勺子伸过来搅拌搅拌,我——成了香喷喷的土豆泥,再被淋上一丝丝沙拉酱。妈妈把我端上桌,我很快被吃了一大半,爸爸准备把吃剩下的我丢进垃圾桶。他一边收拾一边嘀咕着:“哎呀,太饱了,下次你少做点,吃不下又要倒掉。”我急得大叫:“爸爸别扔我……”

“叮铃叮铃”,熟悉的闹铃响了,原来是梦!我要好好锻炼身体,可不能做沙发土豆。安定小学六(4)班王蒋慧昱

## 白色之“游”

我得了腺样体肿大,而这种“酷刑”造成的后果就是要动手术。做手术需要等待,本该快乐过暑假的我却在紧张等待中煎熬着……

住院那天,我拖着沉重的脚步,走向病房。在我眼里,这是一个比刑场还可怕的地方!病房里一片白色,白色的床单、白色的被子、白色的保温瓶、白色的窗帘、白色的墙壁、白色的瓷砖……我仿佛被这沉重的白色压住了,就是这样一片平淡无奇的白色,却让我感觉到莫名其妙的恐惧。

正当我有气无力地坐在床上,护士阿姨说道:“请36号病床的小朋友准备一下,一会儿去做手术。”说着,帮我反穿上白色的手术服,领着我去楼下做手术,好紧张……

主治医生用类似挂水的方式往我的身体里注射麻醉药,我一开始以为会很疼,却只是觉得注射的那个地方有点麻麻的,我竟然就这么睡过去了……等到我醒过来的时候,才知道时间已经过去了两个小时,手术已经做完了。

伤口一点也不疼,我暗自庆幸,看来做手术也没有那么疼嘛,可是不一会儿就感到嗓子里一阵剧痛,我才知道麻醉药的效果过去了自然就疼了,“呜呜……”一把鼻涕一把泪的我,急切又无奈地盯着病房里的挂钟,做着倒计时,因为6小时后才可进餐……

现在只要我一回想起这次住院的经历,嗓子里的伤口处就会感到疼痛,这也让我更坚定地要保护好它——腺样体!安定小学五(9)班任元畅

## 遇险记

一大早,妈妈就把我给叫醒了。我睁开惺忪的睡眼,还没反应过来,妈妈就把我拉起来,这时我才想起要去参加乐理考试。

到了楼下,我忽然感觉到有一团黑色的物体在面前。我猛地一抬头,看到一只大黑狗站在我面前,朝着我龇牙咧嘴,瞪着通红的双眼,身上的狗毛根根竖起,好像随时都会向我扑来。此时的我大脑一片空白,我想跑,可是两只脚却不听使唤了,直直地站在原地。我想:它不会是闻到了我肉包的味道吧。它慢慢地向我靠近,我的手情不自禁地抖动了起来。突然,我看到我的右前方有一条长长的小路,我刚迈出了一条腿,那只狗却对我

大叫了起来。接下来,我走一步,那狗就走一步;我走两步,那狗也就走两步;我跑起来,它也跟着我跑了起来。始终和我保持着三步的距离。

狗向我慢慢靠近,我甚至能听到自己“咚咚咚”的心跳声。无意间看到了手表,都7:39了,我大惊失色,再不走就来不及考了。我鼓起勇气,一步一步地往前走着,那狗就像是被什么力量挡住了似的,站在那儿不动。终于,我走到了妈妈的车前。刚一上车,我就看了看手表,都7:41了。透过窗子,我看那狗趴在小路上,吐着舌头、喘着粗气。仔细回想起刚才的经历,原来也没多么恐怖啊,我不禁笑了起来。

安定小学五(3)班刘芯仪

## 有趣的古筝课

暑假,我参加了一些特长班,其中让我印象最深刻的就是学古筝了。

每天早晨8:30妈妈带我去学古筝,有一次刚刚出门突然下起了倾盆大雨,雨哗啦啦从天上掉落下来,我迈开脚步使劲儿向前跑着,仿佛在和雨点比赛,谁也不让谁。到了教室才发

现自己浑身都湿透了,甚至头发也被风吹出了别样的造型。虽然外面雨很大,但是我依旧很开心,因为我从小到大最喜欢的就是古筝了!它不仅使人变得优雅,还能带来许多乐趣。

安定小学三(10)班吴思佳  
指导老师张慧娟

## 暑假慢慢流逝

暑假开始了它的旅行。当它飞过7月份时,它能看到我嘴里叼着一块面包、手拎着书包急急忙忙跑向兴趣班,之后回到家又写起了作业看起了书。我每天都泡在知识的海洋里。

妈妈原准备7月份让我好好学,等8月份再带我出去好好玩。

可当它飞过8月份时,看到因为疫情,我每天只能闷在家里,但依然很开心,因为妹妹弟弟都经常和我到小区里的游乐设施健身、玩耍嬉戏。

当暑假飞到8月份的尽头时,它看到我安静下来准备上学了。

这一段时间我主动带头学习,教妹妹弟弟写数字、画画和拼图,也不再浮躁。妈妈用手指顶一下我的脑袋,说:“小丫头,小能样。”呵,我学习使我妈快乐。我妈快乐,全家快乐。

安定小学四(9)班侯絮

## 切椰子

前几天我挑了一个大的新鲜椰青,准备回家亲手开椰子。

我充满期待抱着椰子赶紧回家。心中希望的大气球一路快速膨胀,还点缀着许多无比美好的想象。但到我开始切椰子时。才发现这椰子坚固超乎我的想象。用小型刀具它纹丝不动,即使用大菜刀也只留了一个刀痕。在我急得火烧眉毛之际,妈妈突然想到用带锯子的刀,我飞快地用锯刀锯椰子。汗已经打湿了我头发,真希望快点打开喝上椰汁,好降降温。

我的锯刀突然碰到一个硬东西,无论如何加力都无法切开,无奈的我突然想起来到网上查一下怎样打开椰子。哈哈,找到方法了。我拿出妈妈的切骨刀在刚刚去掉椰子皮的地方先砍出一个长方形,找出椰子壳最薄弱的位置,再用刀背撬开了一个缝隙,一点点把它弄大,哈哈,我的吸管终于可以放进去了。我贪婪地猛吸一口。一股凉爽清甜的椰子汁让我从头到脚感到清凉。好好喝!

接着我用刀把那个长方形盖子打开,用勺子挖出里面的椰肉。一家人喝着清爽的椰汁、吃着香甜的椰肉,好开心的一天!

安定小学四(3)班卢毓

## 闯祸的三角

早晨,阳光明媚,一个三角形很快醒了过来。“哇!我自由了!”这个三角形在桌子上转了九九八十一圈,拿起剪刀开始“拜访”别人了。它把油画“咔”剪成两个三角形,油画发现自己变成了这样,“哇”一声大哭了起来。三角形又对所有方形的东西——比如方桌、大门、尺子、书本等一一进行了“拜访”,都把它们剪成了三角家族的成员。结果,书不能看了,积木也不能玩了,小朋友要写作业尺子也不能用了……最后,还是双面胶姐姐用尽了全身才挽救了这一切,她自己却光荣牺牲了。三角形看着眼前的这一切,才明白了什么……

安定小学三(3)班宋欣妍